



十年水流影 南北共映辉

搭建推介大舞台 展示兴农新成就

南阳名优农特产品香飘京城



本报北京电(特派记者 范志钦)仲景香菇酱、方城烩面、南召蜂巢蜜、邓州黄酒、赊店老酒、桐柏豆筋、西峡猕猴桃汁……9月25日,我市在北京颐和园举办南阳名优农特产品推介活动,引来众多游客驻足咨询,充分展示我市农业产业发展的新变化和乡村振兴的新成就。

本次活动由南阳市商务局、京(津)宛发展合作中心主办,现场展出来自各县市区的调味品、果蔬、杂粮、艾草制品、饮品等46个品种,外包装上的“国家地理标志”“绿色认证”“有机认证”“中华老字号”“河南老字号”等标识熠熠生辉,图文并茂展示出农特产品种植、加工、检测等环节,彰显了南阳物产之丰饶、品质之优越。

“这个是展品,不售卖。如果您要买,可以用微信扫描手册上的二维码,通过网上商城选购900余种南阳名优农特产品。”面对游客们对南阳名优农特产品的购买热情,展会工作人员一边客串“讲解员”介绍“南水北调 源起南阳”,一边推介来自南水北调中线工程渠首所在地和核心水源区的各类生态产品。不到一小时,1000余本推介手册和百余只赠品艾草香囊被游客一抢而空。

被誉为“中州粮仓”的南阳,乡村地域广阔、自然条件优越、农业资源丰富,粮食年产量常年稳定在140亿斤左右,约占河南省的1/10、全国的1%,拥有牧原集团、想念食品、赊店老酒等为代表的一批农业产业化龙头企业,艾草、猕猴

桃、香菇等生产规模均居河南省第一,绿色有机农产品基地面积、认证产品数量居全国地级市之首。

近年来,我市大力推进质量兴农、绿色兴农、品牌强农,农业转型升级步伐加快,农业现代化有了质的飞跃。市商务局工作人员介绍,推介的展品经过严格筛选,均为有特色、有品牌、有规模、可追溯的优质特色农产品。

品牌农业带动品质生活。“西峡猕猴桃汁入口甜润,味道真不错啊!”北京市民李维对展会的特色农产品赞不绝口。他说,希望举办更多推介活动,扩大南阳名优农特产品的知名度和美誉度,让更多人了解南阳的优质农产品。③4

深化协作 增进友谊

——南水北调中线工程通水十周年北京—南阳对口协作成就展掠影



了解南水北调中线工程建设始末



欣赏南阳优美自然风光图片



选购名优农特产品

丹水滋润十年,南北协作双赢。

9月25日,南水北调中线工程通水十周年北京—南阳对口协作成就展在北京颐和园开幕,全面展现协作成果,深化协作内涵,增进协作友谊。记者奔赴活动现场拍摄了一组照片,记录北京市民积极选购南阳名优农特产品、了解南阳风景人文的画面,以飨读者。③4

本报特派记者 崔培林 摄



南阳文旅 在京推介惠游线路

本报讯(全媒体记者 陈娟 杨萌)为庆祝南水北调中线工程通水十周年,9月25日,南阳在北京颐和园举办文旅展。南阳市文旅协会旅行社分会推出“饮水结缘·缤纷南阳”精品线路,南阳市文旅协会景区分会对北京市民推出门票优惠措施。

南阳旅行社以“南阳·一个值得三顾的地方”为主题对北京市民推出两条精品旅游线路。

一条为缤纷南阳、南阳纯玩6日深度游。游览南阳卧龙岗文化园、医圣文化园、南阳市博物院、渠首、船游丹江、丹江大观苑、西峡老界岭、西峡恐龙遗迹园、石佛寺玉器交易市场、五朵山、药益宝艾草生产基地。

一条是因水结缘、探南水北调水源地5日游。游览南阳卧龙岗文化园、医圣文化园、西峡恐龙遗迹园、西峡老界岭、内乡县衙、丹江大观苑、船游丹江、南水北调中线工程渠首、药益宝艾草生产基地。

卧龙岗文化园、西峡恐龙遗迹园、丹江大观苑3家景区在展区开展街头快闪及展区互动活动,赠送景区门票。与此同时,3家景区联合推出优惠措施:10月1日至12月31日,南水北调沿线城市的居民,到南阳卧龙岗文化园景区游玩享受景区门票半价优惠;9月25日至12月31日,北京市民凭身份证到西峡恐龙遗迹园景区门票免费;即日起至12月31日,北京市民凭身份证1元购丹江大观苑景区门票,11元住湖畔酒店。

北京市民纷纷表示,假期要带着家人去南阳观光旅游,去南水北调中线工程水源地饮水思源。③4